

ПРОТОКОЛ № 5
засідання громадської ради
при Печерській районній в м. Києві державній адміністрації

м. Київ

«29» жовтня 2015 року

На засіданні Громадської ради присутні 17 членів Громадської ради (відомість реєстрації додається). Громадська рада повноважна приймати рішення з усіх питань.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Громадський транспорт. Проблеми та шляхи їх вирішення;
2. Стан забезпечення правопорядку в Печерському районі міста Києва. Патріотичне виховання;

По першому питанню слухали:

Заступника начальника КП ШЕУ Підгородецького С.А. з питань підготовки техніки до зимового періоду та виконання робіт по утриманню доріг та зупинок громадського транспорту, який зазначив, що на підприємстві працює 300 чоловік, виконано робіт по ремонту дорожнього покриття на 5 млн. грн., на 80% заготовлено солі та суміші для посипки доріг та тротуарів, підготовлено 40 одиниць техніки для утримання доріг та зупинок транспорту, на 15 млн. грн. виконано робіт з ремонту прибудинкових територій.

Додатково слухали:

Заступника голови комісії з питань ЖКГ, містобудування, архітектури та землекористування, охорони середовища Ластовченка О.М., щодо розміщення в ЗМІ плану виконання робіт, який виконується КП ШЕУ, зазначено незадовільний стан доріг на розі вулиці Садової та Інститутської, відсутність інформації на електронному табло на зупинках громадського транспорту. Членів громадської ради Рудева М.М., Чекштуріну Т.М., Голову Громадської ради Почтового В.С., голову ОСН Лаврський» Д'яченка М.Г., голову комісії Деймонта Є.В.

Представник комісії Д'ячков В.І. зачитав рішення комісії стосовно благоустрою та проблем громадського транспорту.

Вирішили: Прийняти інформацію до відома. Контроль за виконанням залишити за комісією з питань підприємництва, торгівлі та захисту споживачів, благоустрою та майна комунальної власності.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

По другому питанню слухали:

Голова Громадської ради В.С. Почтовий доповів присутнім, про те, що по першій частині другого питання немає представників РУГУ МВС України Печерського району м. Києва.

Голова ОСН «Лаврський» Д'яченко М.Г. окремо зазначив, що станом забезпечення правопорядку в Печерському районі стурбовані мешканці не тільки його ОСНу та накопичилось багато питань до районного органу правопорядку.

Вирішили: Перенести це питання на наступне засідання і підготувати листа на ім'я начальника РУ ГУ МВС України Печерського району м. Києва.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

По другій частині другого питання слухали:

Філоненко Т.А. – заступника начальника управління освіти та інноваційного розвитку, яка виступила з доповіддю щодо проведеної роботи в напрямку патріотичного виховання по закладах освіти району. Тези доповіді додаються. А також виступив, Конечний О.В. – Міжнародна асоціація «Козацтво» – щодо пропаганди історії козацтва в Україні, розповсюдження української символіки козацтва.

Вирішили: Доповідь Філоненко Т.А. прийняти до відома, а проведення роботи управління освіти та інноваційного розвитку в напрямку патріотичного виховання визнати на високому рівні та запропонувати Голові Печерської РДА Мартинчуку С.О. відзначити подякою Філоненко Т.А. Крім того, доручити члену Громадської ради, представнику Міжнародної асоціації «Козацтво» Конечному О.М. зустрітися з керівництвом управління освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації з метою розгляду можливості створення осередків козацького руху в навчальних закладах району в рамках патріотичного виховання дітей та молоді та пропаганди історії козацтва.

Голосували:

«за-17 проти – 0 утримались - 0

Рішення прийнято за основу та в цілому.

Голова Громадської ради

Секретар

В. Почтовий

Г.Яковенко